
 

Steba IK300 Dupla Indukciós főzőlap
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Kinek ajánljuk

Hitte volna, hogy a STEBA főzőlappal egyszerre takarít meg 50%energiát és 30% időt? Ez az indukciós lap 90%-kal növeli a hatékonyság!

A hétvégi házban is kényeztetné családját? Vigye magával a STEBA indukciós főzőlapot és gyorsan, kényelmesen főzze meg kedvencüket!

A STEBA IK 300 indukciós főzőlapot Önnek ajánljuk, ha:

1. Szeretne  kevesebb idő alatt megfőzni.

2. Önnek is  számít, ha energiatakarékos konyhai eszközökkel dolgozik, mint  amilyen a STEBA indukciós főzőlap is.

3. Többször  kevésnek bizonyul a már meglévő főzőlap.

4. Szeretne  korszerű főzőlapon főzni, de nincs hova beépíteni.

5. Ha nem csak  otthon, hanem például a hétvégi házban is szívesen lepné meg  szeretteit a kedvenc ételükkel.

+1 Ha Önnek fontos az ellenőrzött, német minőség, a prémiumminőségű indukciós főzőlap.

Az indukciós főzőlap működésének alapja, hogy a főzőlap alá helyezett elektromágnesnek köszönhetően főzéskor rögtön az edény belseje

melegszik és főzőlap csak annyira melegszik fel amennyire maga az edény felmelegíti.  Ennek megfelelően az indukciós főzőlap

biztonságosabb, energiatakarékosabb, gyorsabb, könnyeben tisztítható, pontosabban beállítható a kívánt hőmérséklet.

A STEBA IK 300 indukciós főzőlap kiváló minőségét a STEBA márka néven kívül a Schott Ceran kerámia felület biztosítja. Az indukciós

főzőlap két, max. 28 cm-es edény használatára alkalmas, melyek edényfelismerő funkcióval bírnak. A főzőlapok eltérő teljesítményűek, a

nagyobb 1800W a kisebb 1300W-os.

Az indukciós főzőlap beépíthető, de ha Önnek a hétvégi házban vagy nyaraláskor van szüksége főző felületre, kiváló választás a mobilként

is használható STEBA indukciós főzőlap.

Vagy nagy a család és a sok finomság elkészítésére kevésnek bizonyul a már meglévő főző felület, viszont nincs hely már tovább bővíteni

azt? Ezt a problémát is megoldhatja a STEBA indukciós főzőlap segítségével! Méretének és súlyának köszönhetően könnyen elhelyezheti a

konyhában és már indulhat is a főzés!

A STEBA indukciós főzőlap további kényelmi funkciókat is tartogat!

időzítője  0-180 perc között állítható be, hogy Önnek ne  kelljen az idő miatt aggódnia

a hőmérséklet szabályozó 60 -240 °C között szabályozható

a 10 teljesítmény fokozat is mind az Ön garantált sikerét  biztosítja!

 

Hogyan működik

Állítsa a STEBA IK 300 indukciós főzőlapot biztonságos, egyenletes felületre. Az indukciós főzőlap rendelkezik edényfelismerő funkcióval,

így csak akkor lép működésbe, ha mágnesezhető vas vagy acél tartalmú edény kerül rá.

Az indukciós főzőlap több biztonsági funkcióval ellátott. Ilyen pl. az, hogy csak akkor kapcsol be, ha edény van rajta.

Amikor az ételt az indukciós főzőlapra helyezte, állítsa be a teljesítményt. 10 fokozat közül választhat az érintőgombbal a főzni kívánt étel

függvényében.

A hőmérsékletszabályozó 60-240 °C közötti tartományba állítható, az időzítő pedig 0-180 perc közé. Mindez biztosítja az Ön számára a

kényelmes, idő-, energia és költségtakarékos főzést egy újszerű konyhai eszközzel.

A két főzőlap eltérő teljesítményű, 1300 és 1800 Watt, de méretük megegyezik, mindkettő 28 cm.
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A Steba biztosságosabb

Az indukciós főzőlap működés folyamán nem melegszik fel jobban mint a rajta levő edény hőmérséklete, mivel az elektromágneses mező

nem a főzőlapot hanem közvetlenül az edényt melegíti. így használata sokkal biztonságosabb, kisgyermekes családoknak kitűnő

választás.

pl ha tejet forralunk akkor az indukciós főzőlapot 95C-ra állítom.

Az edény a tejjel 95C ra melegszik fel, az indukciós főzőlap csak annyira melegszik fel amennyire a 95C-os edény felmelegíti.

 Egy hagyományos főzőlap esetében ha kifut a tej, akár tűzet is okozhat ha az izzó 400-480C-os főzőlapon meg gyullad a tejzsír. (zsír

gyulladáspontja mindössze 350°C) 

Egy indukciós főzőlapon ilyen nem fordulhat elő mivel csak 95C-os a főzőlap

Soha ne hagyja felügyelet nélkül gyermekét a forró étel körül!

Az indukciós főzőlap beépíthető vagy igény szerint mobil főzőlapként is használható! Vigye magával a STEBA indukciós főzőlapot

kempingezésre, a hétvégi házba vagy vegye elő, ha nagy vendégséget várva kevésnek bizonyul az otthon lévő főzőlap mennyisége!

A STEBA indukciós főzőlap Schott Ceran kerámia felületének köszönhetően tartós, nagyfokú kopásállóság jellemzi.

Teljesítmény: 1800+1300W

Mérete: 7*69*42 cm

Súlya: 7,5 Kg

2 év garancia
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